Bai 133 LUYEN TAP
1. |1S6| ?
)85 000 7w SR S I :69000;..... e
b)85700;..... Monrs s ;86 000;86100;..... S
c)23450;23460;..... § ey DemwnTey 2 B s
dy23 488 ; 23459 5 R VA AR v B
7 3 5 4658 ... 4668 24 002 . 2400 + 2
@ | 72518 ... 72189 6532 . 6500 + 30
e 63 791 79 163 9300 - 300 ... 8000 + 1000
N 49999 ... 5000 8600 . 8000 + 600
3. Tinh nham :
7000 + 200 R 4000 x 2 R s
60000 + 30000 = ..... 1000 +3000 x2 = .....
8000-3000 =..... (1000 +3000) x2 = .....
90000 + 5000 = ..... 9000 : 3 + 200 S EE
4. |S6| ?
a) SG Ion nhat co bén chirséla: .. .. .; . b) S6 bé nhat co bon chirséla:. . ..

c) S6 16n nhat ¢6 nam chir sé la :

5. Bat tinh r6i tinh :
8473 - 3240
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- d) S6 bé nhét cd nam chir sé la :

2078 + 4920
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